

平成 26 年 4 月 1 日

各 位

不動産投資信託証券発行者名
東京都渋谷区道玄坂一丁目 16 番 3 号
コンフォリア・レジデンシャル投資法人
代表者名 執 行 役 員 遠 又 寛 行
(コード：3282)

資産運用会社名
東急不動産コンフォリア投信株式会社
代表者名 代 表 取 締 役 遠 又 寛 行
問合せ先 取締役財務部長 柏木 信英
(TEL. 03-6415-6200)

(訂正) 「規約変更及び役員選任に関するお知らせ」の一部訂正について

コンフォリア・レジデンシャル投資法人（以下「本投資法人」といいます。）が、平成26年3月14日付で公表しました「規約変更及び役員選任に関するお知らせ」において、別紙として添付した第3回投資主総会招集ご通知の記載内容の一部について、訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所は、___罫で示してあります。

記

1. 訂正の内容

(1) 訂正箇所

添付資料 第3回投資主総会招集ご通知 3 ページ

投資主総会参考書類 第1号議案 規約一部変更の件 1. 変更の理由 (1) ③

(2) 訂正の内容

訂正前	訂正後
③ 変更案第9条第1項の規定に <u>基づき招集</u> される投資主総会について、当該投資主総会については、投資主総会の日の公告をすることを要しない旨の規定を新設するものです（変更案第9条第5項関係）。	③ 変更案第9条第1項の規定に <u>従って開催</u> された直前の投資主総会の日から25ヶ月を <u>経過する前に開催される</u> 投資主総会については、投資主総会の日の公告をすることを要しない旨の規定を新設するものです（変更案第9条第5項関係）。

2. 訂正の理由

規約一部変更にかかる変更の理由について、表現の明確化の観点から一部訂正を行うものです。なお、本変更の理由の訂正に伴う規約変更案の訂正はありません。

以上

*本資料の配布先：兜倶楽部、国土交通記者会、国土交通省建設専門紙記者会

*本投資法人のホームページアドレス：<http://comforia-reit.co.jp>